
Ata  da  Segunda  Sessão  ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba,  no segundo Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

      Aos quatorze dias do mês de agosto, de dois mil e dezenove,
(14/08/2019) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo
como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua
Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência do Vereador
Marcio  José  Nogueira,  reuniu-se  ordinariamente  contando  com  a
presença  dos  Vereadores  José  Nilton  Pereira  Dantas,  José  Nivânio
Lúcio da Silva, Joaquim Leite de Brito, Valtiere Silva Barreiro, Edigley
da Silva Cardoso, José Soares de Sousa, Agamenon Dias Guarita Junior
e José Pessoa Filho.  O Sr.  Presidente saudado a todos,  verificou a
presença de quórum legal e declarou aberta a sessão, agradeceu pela
a presença dos servidores que ali estavam, em seguida foi colocado a
Ata em votação, foi aprovada por maioria absoluta. Ainda em sua fala
apresentou a pauta do dia, e pede para o Vereador Valtiere fazer a
leitura da mesma, assumiu como primeiro secretário e fez a leitura da
pauta  do  dia,  onde  consta  PROJETO DE  LEI  O16/2019 Altera  o
anexo II da Lei 259/2019. PROJETO DE LEI O17/2019 a Altera os do
Art.5° da Lei 358/2019 e os anexo I (Distribuição e vencimento dos
cargos / operador de maquinas pesadas/monitor de Creche) e anexo II
(das  atribuições  dos  cargos/  escriturário  e  operador  de  maquinas
pesadas e monitor de creche), e dá outras providencias. Em seguida
foi  dada  a  palavra  ao  Vereador  José  Nilton  Pereira  Dantas,  que
comprimento a todos os presentes e internautas, em sua fala disse
que poderia  contar  com seu apoio  para os  projetos  apresentando,
pediu requerimento para que seja realizado o abastecimento singelo
do sitio Boa Vista, e também seja feito a ampliação da parede do
mesmo. Disse para os presidentes das associações se alertarem para
os  empréstimos  do  cooperar,  Ainda  pediu  que o  prefeito  deixasse
uma pessoa disponível para ajudar os presidentes de associações. Em
seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nivânio Lúcio da Silva que se
abstém. José Pessoa Filho se abstém. Em seguida foi dada a Palavra
ao  Vereador  José  Soares  de  Sousa  que  comprimento  a  todos  os
presentes e internautas, Falou que uma pessoa tinha perguntado que
se  essas  novas  vagas  criadas  era  pra  colocar  alguém que  estava
faltado,  ele  disse  que  acredita  fielmente  na  conduta  do  prefeito,
garante que o concurso será realizado com serenidade. O presidente
da casa Marcio José Nogueira garante o prefeito não admite esse tipo
de conduta, não existe arrumadinho, para passar tem que estudar.
Em seguida foi dada a Palavra ao Vereador Valtiere da Silva Barreiro
que  comprimento  a  todos  os  presentes  e  internautas,  ainda  em
referencia a fala de Soares disse que era um falta de respeito com a
gestão  e  o  próprio  vereador  fazer  uma indagação desta  natureza,
falou sobre as super dicas para concurso publico, agradeceu a gestão



por  ter  feito  a  passagem  molhada  na  saindo  para  o  Braga.  Em
seguida foi dada a Palavra ao Vereador Edigley da Silva Cardoso que
em  primeiro  lugar  agradeceu  a  Deus  por  esta  vivo  por  todos  os
problemas  que  passou.  Comprimento  a  todos  os  presentes  e
internautas,  indagou  a  questão  da  experiência  para  o  cargo  de
maquinas pesadas, para que os que aqui trabalham possam fazer o
concurso e não se prejudicar.  Valtiere pega a parte dizendo quem
julga a experiência é uma banca julgadora. Edigley pega a palavra
novamente e questiona para que tenha cuidado para os meninos de
Horebe passar não tenha perda. Em seguida foi dada a palavra ao
Vereador  Joaquim  Leite  de  Brito  que  Comprimento  a  todos  os
presentes  e  internautas,  disse  que  é  totalmente  favorável  aos
projetos  e veio  em boa hora,  torce  para que os  daqui  passem no
concurso. Parabenizou ao prefeito pela as ações, disse que o ginásio
está quase concluído. O presidente disse que está faltando só a parte
da pintura. Em seguida foi  dada a palavra ao Vereador Agamenon
Dias Guarita Junior que cumprimentou a todos os presentes, disse que
os projetos ampliam as vagas, ainda falou sobre uma denúncia que
um desconhecido  fez  contra  a  atual  gestão  onde  garante  não  ter
procedência  a  denúncia,  ai  disse  que  esse  cidadão  só  queria
aparecer, denúncia caluniosa. Ainda em sua fala falou do lançamento
do livro para super dicas para concurso. Em seguida o presidente da
câmera  passa  a  palavra  para  “Valtiere”  para  fazer  a  leitura,  foi
colocado em votação o PROJETO DE LEI O16/2019 Altera o anexo II
da Lei 259/2019. APROVADO POR MAIORIA ABSOLUTA. PROJETO
DE LEI O17/2019 a Altera os do Art.5° da Lei 358/2019 e os anexo I
(Distribuição  e  vencimento  dos  cargos  /  operador  de  maquinas
pesadas/monitor de Creche) e anexo II (das atribuições dos cargos/
escriturário e operador de maquinas pesadas e monitor de creche), e
dá  outras  providencias.  APROVADO  POR  MAIORIA  ABSOLUTA.
Como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na
forma regimental  as 18h00min.  Do que para constar  foi  lavrado a
presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente
subscrita.  Eu  AILA  FIGUEIREDO DA SILVA,  secretária  Ad-Hoc desta
casa a escrevi.            
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